

成长周刊 Education

最权威最完备的培训提升专刊

留美行前准备从这里开始

留学行前指导

近期,《成长》周刊推出的留学行前指导系列报道一直备受读者关注,尤其是留学顾问加留学生联合建议的模式更是受到不少家长的称赞,所以本期我们将继续延续这种模式,邀请目前就读于 Polytechnic Institute of New York University 的刘巍以及毕业于美国 Northwood 大学现任启德留学南京美加部咨询顾问的马立共同为大家支招。



【出国前】

新衣物记住摘标签

“外套可以少带,不过内衣内裤最好多带点。文具的话,到美国后买也很便宜。”刘巍建议说,感冒药、肠胃药可以备一些。

“如果你要带新衣物过去,记住把标签摘下,否则它们会被认作是用来交易的。”马立提醒道,“如果你的牙齿有任何问题,最好在国看牙好,在那边看牙医花费不可小。”刘巍补充道:“美国的插孔是三相插座,最好带个110V/220V的变压器。还可以带一对5号充电电池,这样可以用在无线鼠标上。”

可以多准备些1美元

“带汇的话有4种方式可以考虑,一是随身携带现钞,这种方式虽然可以省去一笔手续费,但不安全;二是带旅行支票,这个可以用来付学费,遗失的话还能挂失;三是开汇票;四是办理信用卡,如果是持卡消费,不收手续费,取现的话才收手续费。”马立建议学生带一部分现金的同时随身也带张信用卡,抵达学校以后,找银行开账户,然后让家里汇款过去,这样方便而且在美国也有信用记录了。谈

到现金的携带,刘巍建议道:“除了学费的旅行支票之外,随身最好带上2000美元以上的现金,另外多准备点1美元面额的,因为刚来时在外面吃饭会比较多,要给小费。”

复印打印店很难找

“那边找个复印打印店很难,因为几乎家家有打印机、传真机,所以出国前多复印些用得多的东西,比如身份证、护照、I20表、offer letter等,准备5份左右。1寸和2寸的照片也可以多准备几张。”刘巍提醒说。

【入关前】

入关、换机要提早

“一定要提前半个小时入关,因为从入关到登机还有一段很长的路。途中会填写2张表,申报表和I94,那个就按照空姐说的填写就好。网上也有这样的格式,一般是没问题的。入境的时候,把有效证件比如I20、护照等给海关的人,盖章之后就可以去领自己的行李了。”刘巍介绍说。“如果你入境后要换机,那也一定要提前一段时间,尽早到要转换的航空公司的机场柜台去报到。这个时候行李还要重新check in。”马立补充道。

【抵美后】

手机的开通很方便

一般手机是开户时送的,所以可以不用带手机。如果自己有手机,可以问下前辈什么套餐比较适合,美国有T-mobile、AT&T、Sprint等公司,各个地区推广的业务也不一样。要打电话回家的话,可以选择打到大陆的专用长途卡,大城市是1美分/分钟,很便宜。

最好跟别人合租

假如学校没有安排住宿,可以暂住在中国学生家里。这个可以跟中国学生会联系,他们一般会安排的。如果想自己租房,可以看看当地的华人报纸,“自己一个人住贵,而且不安全,所以最好合租。”刘巍说。

银行开户

去银行开户,马立建议带上护照、学生证、SSN(social security number,没有的话可以先用学生证号码代替)、联系地址与电话。“注意选择本地银行,ATM最多的那个银行。一般刚开始只能办理Debit Card,以后如果在校内找到工作了,有SSN就可以在校外办信用卡了,信用卡在美国非常重要。”刘巍补充说。 快报记者 李鑫芳

江苏朗阁外语培训中心四周岁献礼——新街口旗舰中心开幕

为了帮助更多的学员完成自己的留学梦想,为了优化广大学员的学习环境,为了更好地服务于学员。江苏朗阁外语培训中心的旗舰中心于2008年8月16日在新华大厦隆重开幕。



朗阁之所以选择位于南京黄金商业圈的新华大厦作为校址,是考虑到便利的交通环境,优质的物业管理和宽敞明亮的教室。新华大厦的面积有1400多平方米,是目前南京市场上最大的雅思培训中心,拥有20间现代化的教室,数十位优秀的雅思讲师。

九年来,朗阁教育集团秉承着严于律己的企业文化,集团上百位教育专家不断地研发最适合中国考生的教材。

朗阁教育集团应时所需,于今年3月起,提出“雅思考分双保险”的理念,将雅思课程全面升级。“雅思考分双保险”的理念即承诺总分和听、说、读、写四项单项课程均保证6分。

朗阁海外考试研究中心下属朗阁教育集团,其专家们兢兢业业地潜心研究,根据中国考生的特点,研发考试的应对技巧,研发适合中国考生的教学模式,推出一整套独家应考

秘籍,让考生不仅能收获成绩提升,更能实现实际交流能力的提高,沉着自信地应对考官。不管是承诺保分,还是雅思课程升级,都由朗阁海外考试研究中心亲自操刀,根据国际形势新变化,中国考生的不同特点来设置最适合中国考生的课程。

另外,雅思课程升级之后,服务质量也随之升级,除了5人小班授课,学员们可以与专家近距离接触;口语全部由外教授课,还原了逼真的雅思考试场景;作文实行一对一免费批改,这样可以根治中国考生作文顽疾;还配备了贴心的学习顾问;教师团队则有着很强的学术跟踪能力,能够实时掌控海外考试动态,将第一手资料交到学生手里。

地址:中山路55号(管家桥)新华大厦33楼
电话:84723487
84723457 84723458

不上名牌大学 就读北大青鸟

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

“唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?”“唉,孩子大学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直找不到理想工作。”……这就是中国的父母,习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难,许多家长和还是想尽了办法送孩子进大学。难道高考这条独木桥真的就是高考生成才的唯一出路吗?

其实,考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上。只有大学生才是人才,“企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家长们不惜重金,不论三流、四流大学,不论专业冷热,也不论孩子兴趣何在,只要挤进大学就行!而在现在高等教育体制下,三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能,从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家长开始关注职业教育。曾经任职于南京某政府部门的唐先生,六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在儿子身上的费用不少于5万元,去年儿子大学毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原因!”唐先生说。去年,他将儿子送到北大青鸟培训中心,现在他儿子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度APTECH全球19年的成功IT职业教育经验,根据我国IT产业的特点,教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发,以就业为导向,传授最新的IT技术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌大学本科毕业生从事1-2年IT项目开发的能力,成为企业急需的人才。毕业后颁发国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NEC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪IT工程师。无疑,北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后,马上就上北大青鸟”这句话,已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来,显然,他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读北大青鸟,这是众多高考生与家长的理性选择!

学IT,好工作,我选北大青鸟

IT行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.8%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

- 源于北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程

北大青鸟 APTECH
WE CHANGE LIVES

中国IT教育领导品牌

各大校区招生热线

北大青鸟软件 / 网络工程师招生公告

本期明星学员

张磊 北大青鸟学员
现任南京法格宁格有限公司网络工程师

上榜理由:
之前工作了很长时间,但一直没有找到合适自己的工作,后来从网站上了解到了北大青鸟(南京鼓楼)中心,抱着试试看的态度,参加的学习,在学习期间,老师的认真讲解和学校强调学员的动手能力都给了我很大的动力,毕业以后我顺利的进入了一个大型的生产制造型企业做了企业网络工程师。我很满意现在的工作,感谢北大青鸟给了我一次进入IT行业的机会。

从一个电话开始 改变一生的机会

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbernet.com	珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pl.edu.com	解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com
鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn	新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njacpp.com	五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net